
第一单元测试卷(B)
一、填空。

(5)在○里填上“>”“<”或“=”。

二、判断。

三、选择。

四、计算下面各题。
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五、解决问题。

(4)一个数与它的倒数的积加上ɑ得 3
5
4

,求ɑ的倒数。

六、爷爷和妹妹都感冒了,小丽要给他们两人买 6 天的药,药品说明书上写着:成人一次 袋,一日三次;儿童一次

袋,一日三次。小丽要买多少袋药?
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第一单元测试卷(B)答案

一.(1)3 24 10 375 (2)1
3
2)3(

4
1

21
64

8
3)4(

2
5

(5)< > < =

二.(1)✕ (2)√ (3)✕ (4)✕

三.(1)B (2)B (3)A

四.

五.(1)1400×
50
49

=1372(万平方千米)

答:常年被冰雪覆盖的面积大约是 1372 万平方千米。

(2)2 千克=2000 克 蛋白质:2000×
25
9

=720(克)

脂肪:2000×
50
9

=360(克)

答:2 千克黄豆中约含有蛋白质 720 克,脂肪 360 克。

(3)600×
12
1

=50(千瓦时)

答:这个月节约用电 50 千瓦时。

(4)a=3
5
4

-1=2
5
4

2
5
4

的倒数是
14
5

。

六.
2
1

+
3
1
=
6
5

(袋)
6
5
×3×6=15(袋)

答:小丽要买 15 袋药。
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